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SCOALA GIMNAZIALA PLOPU
BRAILA

TEZA LA MATEMATICA, SEMESTRUL I, AN SCOLAR 2015-2016,
CLASA a VIII-a, VARIANTA 6

o Timpul efectiv de lucru este de 50 minute
e Se acorda 15 puncte din oficiu
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SUBIECTUL I (48 puncte) - Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

1.

. . . 3
a) Scris sub forma de fractie zecimala, numarul n este egal cu ...

b) Rezultatul calculului 256:16 este egalcu ....
¢) Dintre numerelex=7siy= 542 mai mare este numarul ...
a) Rezultatul calculului 107‘79‘ esteegal cu ...

b) Rezultatul calculului \/E - \/% esteegal cu ...

)2007

¢) Valoarea numarului n=(2x-3 pentru x=2 este egalacu ...

a) Valoarea de adevar a propozitiei “x* +1=(x+ 1)2 , pentru orice x real” este ....
b) Scrisa sub forma de interval multimea A4 :{.\'e R| 3<x< 6} esteegalacu ....

¢) Media geometrica a numerelor 7 si 28 este egala cu numarul natural ...
O prisma dreaptd ABCDA’B’C’'D’ are bazele patrate.

a) Daca AB = 4 cm, atunci aria bazei este egald cu ... cm? .

b) Numarul total al muchiilor prismei este egal cu ...

¢) Daca BA'= 632 cm s14B = 4 cm, atunci perimetrul triunghiului B4'C” este egalcu ...

cm.
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SUBIECTUL II (42 puncte) - Pe foaia de teza se trec rezolvarile complete.

1
V241
b) Dati un exemplu de numar irational mai mare decat 5 si mai mic decat 6.

2

. . . 2 3;

2. a) Simplificati raportul %\%2
X

+2- \/E este natural.

1. a) Aratati ca numarul b =

,unde xe R\{*Z:Z} .

b) Aratati ca, pentru orice € R, numarul N =x? —4x+5 este pozitiv.
3. In figura alaturata, patratul 4BCD si triunghiul CDE sunt situate in
plane diferite. Unghiul CDE este drept, iar punctele A/ si N sunt mijloacele
laturilor CE, respectiv DE. Fie punctul O centrul patratului.
a) Completati pe foaia de teza desenul cu diagonalele patratului 4BCD.
b) Calculati masura unghiului dintre dreptele BC s MN .
¢) Aratati ca dreapta MN este perpendiculara pe planul (ADE).

d) Aratati ca dreapta AE este paralela cu planul (MNO).
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SCOALA GIMNAZIALA PLOPU
BRAILA

TEZA LA MATEMATICA, SEMESTRUL I, AN SCOLAR 2015-2016,
CLASA a VIII-a, VARIANTA 7

o Timpul efectiv de lucru este de 50 minute
e Se acorda 10 puncte din oficiu
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SUBIECTUL I (48 puncte) - Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

1.

a) Opusul numarului 2.3 este egal cu ...

b) Rezultatul ca

culului \@ - 3\5 este egal cu ...

¢) Transformat in fractie ireductibila numarul 0,(3) este egal cu ...
a) Cel mai mare numar natural din intervalul (—c0;2) este numarul ....

b) Rezultatul cal

culului ‘75‘ —5 esteegalcu....

¢) Fie x un numr real. Rezultatul calculului x-(3x+x+x) este egal cu ....

a) Media aritmeticd a numerelor ¢ =2— NG sib= V2 este egala cu numarul natural ...

b) Inmultimea
¢) Rezultatul ca

A= {\/ﬁ 5; 77} numarul natural este egal cu ...
culului 0,25+0,75-5 este egal cu ...

Fie cubul 4BCDA’B'C'D’.

a) Numarul total

al muchiilor cubului este egal cu ...

b) Valoarea de adevér a propozitiei “[AC"|=[DB’] " este ...
¢) Valoarea de adevar a propozitiei “Dreptele DC si BB’ sunt concurente” este ...
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SUBIECTUL II (42 puncte) - Pe foaia de teza se trec rezolvarile complete.

1. a) Scrieti numarul x = 4\% 76\/5 sub forma \E , unde » este un numar natural.
b) Calculati media geometrica a numerelor ¢ =3— 22 sib=3+ 202,
(x+2) +x+2
.\'(.\' + 5) +6

a) Calculati valoarea expresiei pentru x=—4.

2. Fie expresia E(x)= ,unde xe R\{72:73} .

b) Aratati ca, pentru orice xe R\ {72; - 3} , valoarea expresiei este un numar natural.

3. In figura alaturata, 4. B, C. D sunt puncte necoplanare. Triunghiul BCD

este echilateral, BC=12cm i AB=A4C=4D= 6\/2 cm.
Punctul M este mijlocul muchiei BC.

a) Completati, pe foaia de teza, desenul cu segmentul 41/ .
b) Calculati lungimea segmentului 417,

¢) Aratati ca triunghiul 4MD este dreptunghic.

d) Aratati ca dreapta AD este perpendiculara pe planul (4BC).
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